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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ.

Δεδομένης της περιορισμένης συμμετοχής των γονέων στα σχολικά
δρώμενα, λόγω και των έκτακτων συνθηκών COVID 19,στόχος του
παρόντος σχεδίου δράσης είναι η ενίσχυση της επικοινωνίας αλλά
και της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας. Η εποικοδομητική
συνεργασία με τους γονείς των μαθητών συνιστά πρωταρχική
μέριμνα, καθώς το όποιο εγχείρημα σε θέματα μάθησης και
συμπεριφοράς των μαθητών απαιτεί την ανταπόκριση και το
ενδιαφέρον της οικογένειας, προκειμένου να ευδοκιμήσει.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ.

α) Ευαισθητοποίηση των γονέων σε θέματα που σχετίζονται με τη
σχολική καθημερινότητα των μαθητών (π.χ. ιδιαιτερότητα εφηβικής
ηλικίας, εφηβική ψυχολογία, ιδιαίτερες ανάγκες μαθητών κ.α. ).

β) Οργάνωση δράσεων ενίσχυσης της πληροφόρησης και της
ενημέρωσης των γονέων, με απώτερο στόχο την ανάπτυξη διαύλων
επικοινωνίας.

γ) Υποστήριξη συνεργατικών δράσεων στα πλαίσια σχολικής εορτής
για τα Χριστούγεννα προσαρμοσμένης στις έκτακτες περιστάσεις
COVID 19.

Με τους εφήβους ........... για τους
εφήβους.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Στο πλαίσιο της αναβάθμισης του Άξονα αξιολόγησης 7. “Σχολείο
και κοινότητα”, θα πραγματοποιηθεί στο Γυμνάσιο Κόνιτσας κατάτο
τρέχον σχολικό έτος, πολιτιστικό πολυθέαμα, με στόχο τοάνοιγμα
του σχολείου στην ευρύτερη κοινωνία της Κόνιτσας, τησυνεργασία
με τοπικούς φορείς και τη δημιουργία δικτύωνσχολείων. Η δράση
υπό τον γενικό τίτλο “Κι αν ήσουν εσύ”,αποσκοπεί, στην ενημέρωση
και ευαισθητοποίηση της ευρύτερηςεκπαιδευτικής κοινότητας στα 
ανθρώπινα δικαιώματα και σε θέματα προσφύγων με την 
αξιοποίηση παραστατικών τεχνών και βιωματικών 
δραστηριοτήτων. Η δράση βασίζεταιστο  σεβασμό, στις
πολιτισμικές ιδιαιτερότητες και στη διαμόρφωσητης αντίληψης ότι
τα διαφορετικά πολιτισμικά στοιχεία που φέρουντα μέλη της κάθε
σχολικής ομάδας, αποτελούν πλούτο για το σύνολοτης σχολικής
κοινότητας. Το πολιτιστικό πολυθέαμα που θαπεριλαμβάνει
θεατρική παράσταση και μουσική συναυλίασχεδιάζεται να
παρουσιαστεί κατά τη λήξη της σχολικής χρονιάςδια ζώσης ή
διαδικτυακά.

"Κι αν ήσουν εσύ"

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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1

Το σχολείο εκπονεί πρόγραμμα Erasmus με θέμα «Προστασία του
περιβάλλοντος – Φυσικό πάρκο Bad Berleburg και Γεωπάρκο
Βίκου–Αώου». Σύμφωνα με τον χρονοπρογραμματισμό, τρεις
εκπαιδευτικοί της παιδαγωγικής ομάδας του σχολείου θα
επισκεφτούν το συνεργαζόμενο σχολείο στη Γερμανία (Νοέμβριος
2021), προκειμένου να παρακολουθήσουν περιβαλλοντικά
σεμινάρια, να έρθουν σε επαφή με νέες διδακτικές και παιδαγωγικές
προσεγγίσεις και να επιμορφωθούν σε καλές πρακτικές του εταίρου
σε θέματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. Στη συνέχεια, θα
οργανώσουν την επίσκεψη των Γερμανών εκπαιδευτικών στην
Κόνιτσα (Μάρτιος 2022). Σε συνεργασία με το ΚΠΕ Κόνιτσας και
τον Φορέα Διαχείρισης Γεωπάρκου Βίκου-Αώου, θα οργανώσει
επισκέψεις στα σημαντικότερα σημεία ενδιαφέροντος της σπουδαίας
γεωμορφολογικά περιοχής, μεταφέροντας με τον τρόπο αυτό
γνώσεις και καλές πρακτικές διάχυσης γνώσης μέσα από κατάλληλα
δομημένες περιβαλλοντικές επισκέψεις. Παράλληλα, καθόλη τη
διάρκεια του τρέχοντος διδακτικού έτους θα γίνεται επιμόρφωση
των μαθητών σε θέματα περιβάλλοντος και περαιτέρω γνωριμίας
τους με το Γεωπάρκο που βρίσκεται στα όρια του Δήμου Κόνιτσας.

"Προστασία του περιβάλλοντος-
Φυσικό πάρκο Bad Berleburg και
γεωπάρκο Βίκου-Αώου"


